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EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE

Rok 2020
COZESC PISEMNA PODSTAWA PROGRAMOWA

2012
Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

BEGE

A T

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W | B | [ D

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

W E o .
12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 1.

Dostawca Qdbiorca Nr biezacy
Zaklady Cukiernicze Wz
PIAST sp. » 0.0 Wydanie 1/05/2020
ul. Oleska 105, 45-231 OPOIC Zewnglrzne Nr Data
NIP 5981446555 MAZAZYIOWY
1/05/2020 11.05.2020 1,
Srodek transportu I'rzeznaczenie Data wysviki Nr i data Taktury — spacviikacii
PRZEKAZANO NA -
)
wlasny CELE REKLAMY 11.05.2020 1.
tol::i ; Nazwa ot Cena Warlosc
nlate;:iam materialu/towaru/opakowania | Zadysponowuna | Jm. Wydana (wzl) (w zh)
045 Praliny 100 szt. 100 3,00 300,00
RAZEM 300,00
Wyslawit Zawierdzit Dala Wydat Odebrat
Maria Sek Fwa Bin 11.05.2020 . Jerzy Malik Jan Nowak

Zaktady Cukiernicze PIAST sp. z 0.0, w Opolu przekazaly nieodplatnie dla 50-ciu swoich klientow probki
nowych wyrobow gotowych z whasnego magazynu. Ktory zapis ksiegowy nalezy wprowadzi¢ do ksiag
rachunkowych na podstawie dowodu Wz nr 1/05/2020?

Kwota Strona Dt konta Strona Ct konta
A, 300,00zt | Wartosc sprzedanych towarow Towary
B. 300,00 zt | Pozostale koszty rodzajowe Wyroby gotowe
C. 300,00 zi | Pozostale koszty operacyjne Towary
D. 300,00 zt | Uslugi obce Wyroby gotowe
Zadanie 2.

Sprawdzenie dowodu ksiegowego pod wzgledem formalnym polega miedzy innymi na ustaleniu, czy

A. zamieszczone na dowodzie dane liczbowe sg bezbledne.

B. dowodd dokumentuje zasadno$¢ przeprowadzenia operacji gospodarczej.

C. dowodd dokumentuje faktyczny przebieg i zakres dokonanej operacji gospodarcze;j.

D. dowdd zawiera wszystkie cechy i elementy formalne wymagane przez przepisy prawa.

Zadanie 3.
Kwota Dekretacja
w zt Whn (Dt) Ma (Ct)
25,00 401 — Ustugi obce 131 — Rachunek biezacy

Uja¢ w ksiegach rachunkowych w maju 2020 r.
Podpis: Janina Kowdlska

Wskaz operacj¢ gospodarcza, ktorej dotyczy sporzadzony na wyciggu bankowym dekret.

Zaplacono kare za zanieczyszczenie srodowiska.

Zaplacono sktadke na ubezpieczenie majatkowe.

Naliczono odsetki od kredytu otrzymanego na cele inwestycyjne.
Bank pobrat oplate za prowadzenie rachunku bankowego.

ocawp
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Zadanie 4.

W przedsigbiorstwie handlowym rok obrotowy pokrywa si¢ z rokiem kalendarzowym. Do kiedy nalezy
przechowywac ksiegi rachunkowe tej jednostki, zgodnie z przepisami ustawy o rachunkowosci, jezeli zostaly
one zamknigte 31 grudnia 2018 roku?

A. Do konfica 2020 roku.
B. Do konca 2021 roku.
C. Do konca 2022 roku.
D. Do konca 2023 roku.

Zadanie 5.

Lokaty bankowe zatozone na okres dluzszy niz 12 miesiecy nalezy wykazac¢ w bilansie jednostki w grupie

A. inwestycje dlugoterminowe.

B. naleznosci dlugoterminowe.

C. wartosci niematerialne i prawne.

D. dlugoterminowe rozliczenia migdzyokresowe.

Zadanie 6.

Warto$¢ wyemitowanych przez jednostke obligacji wtasnych stanowi dla tej jednostki

A. inne zobowigzanie finansowe.

B. skladnik naleznosci dlugoterminowych.

C. skladnik dlugoterminowych aktywow rzeczowych.

D. zobowigzanie z tytulu emisji dtuznych papierow wartosciowych.

Zadanie 7.

Zakupione prawo do patentu, ktory jest wykorzystywany przez przedsigbiorstwo produkcyjne w procesie
wytwarzania wyrobow, zalicza si¢ do

A. inwestycji dlugoterminowych.

B. rzeczowych aktywow trwatych.

C. rzeczowych aktywow obrotowych,

D. wartosci niematerialnych i prawnych.
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Zadanie 8.
Dokument Kwota
Faktura importowa 1 000 USD
Dokument celny SAD:
—  warto$¢ celna towardow: 1 000 USD x 3,7450 zt/USD 3 745,00 zt
— clo 255,00 zt
— podatek VAT 23% 920,00 zt

Jednostka bedgca czynnym podatnikiem VAT otrzymata faktur¢ i dokument celny SAD za zakupione
z importu towary. Na podstawie danych w tabeli oblicz warto§¢ w cenie zakupu towarow z importu

przyjetych do magazynu.

A, 3745,00 zt
B. 4 000,00 zt

C. 4410,00 zt
D. 4 665,00 zt
Zadanie 9.
Towary Odpisy aktualizujace
Wn Ma Wn wartos¢ towarow Ma
Sp.) 27 000,00 ‘ 500,00 (1
Odchylenia od cen
ewidencyjnych Pozostale koszty
Wn towarow Ma Wn operacyjne Ma

1 000,00 (SP 1) 500,00 ‘

Na podstawie zapisow na kontach ksiggowych ustal wartos¢ towarow na dzien bilansowy.

A. 25000,00 zt
B. 25500,00 zt
C. 26500,00 zt
D. 27 000,00 zt

Zadanie 10.
Otrzymany przez pracownika dodatek za wystuge lat w kwocie 650,00 zt obcigzy konto

A. Wynagrodzenia.

B. Pozostale koszty operacyjne.

C. Zuzycie materialow i energii.

D. Ubezpieczenia spoleczne i inne Swiadczenia.
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Zadanie 11.

Optate za korzystanie ze srodowiska nalezy zapisa¢ w ci¢zar konta

A.  Uslugi obce.

B. Podatki i oplaty.

C. Koszty finansowe.

D. Pozostale koszty operacyjne.

Zadanie 12.

Operacje gospodarcze nalezy ksiggowac zgodnie z zasada podwoéjnego zapisu zawsze na kontach

A, ksigg pomocniczych,
B. pozabilansowych.
C. ksiegi glowne;j.

D. analitycznych.

Zadanie 13.

Ktory podmiot nie ma obowigzku prowadzenia ksigg rachunkowych?

A. Spotka akcyjna.

B. Bank komercyjny.

C. Narodowy Bank Polski.

D. Spoétka z ograniczong odpowiedzialnoscia.

Zadanie 14,

Przepisy ustawy o rachunkowosci nakladaja obowiazek prowadzenia ksigg rachunkowych w stosunku do
0sob fizycznych oraz spolek cywilnych oséb fizycznych, spotek jawnych osob fizycznych oraz spotek
partnerskich, jezeli ich przychody netto ze sprzedazy towardow, produktow i operacji finansowych za
poprzedni rok obrotowy wyniosty co najmniej rownowartos¢ w walucie polskiej

A. 2500000 euro

B. 2000 000 euro

C. 1500 000 euro

D. 1200 000 euro

Zadanie 15.

Konto Odchylenia od cen ewidencyjnych materialow to konto

A.  wynikowe.

B. korygujace.

C. rozliczeniowe.
D. pozabilansowe.

Zadanie 16.

Hurtownia zakupita na podstawie faktury towary od dostawcy ALFA. Do konca okresu sprawozdawczego
towaréw od dostawcy ALFA nie otrzymano. Konto Rozliczenie zakupu towarow wykazuje saldo

A. debetowe, oznaczajace dostawy niefakturowane.,
B. kredytowe, oznaczajace dostawy niefakturowane.
C. kredytowe, oznaczajace towary w drodze.

D. debetowe, oznaczajace towary w drodze.
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Zadanie 17.

Przedsigbiorstwo produkcyjne posiada wtasny wydzial transportowy i prowadzi ewidencj¢ kosztow tylko
w zespole 5 planu kont. Operacje gospodarcza o tresci wydano z magazynu opony do samochodu
dostawczego o wartosci 800,00 zt, potwierdzong dowodem Rw — rozchod wewnetrzny, nalezy zaksiggowac na

kontach

Strona Wn (Dt) konta Strona Ma (Ct) konta
A. Zuzycie materialow Towary
B. Koszty sprzedazy Towary
C. Koszty dziatalnosci podstawowej Materialy
D. Koszty dzialalnosci pomocniczej Materialy
Zadanie 18.

Jednostka gospodarcza bedaca czynnym podatnikiem VAT przekazala w formie darowizny na rzecz
niepublicznego przedszkola wyroby gotowe — zabawki.

Wskaz poprawne ksiegowanie podatku VAT z tytutu nieodplatnego przekazania wyrobow gotowych.

Strona Wn (Dt) konta Strona Ma (Ct) konta
A. Pozostale koszty operacyjne VAT nalezny
B. Pozostate koszty operacyjne VAT naliczony
C. Pozostale rozrachunki VAT nalezny
D. Pozostale rozrachunki VAT naliczony
Zadanie 19.

Jednostka gospodarcza zaciggnela kredyt na budowe hali produkceyjnej. Po zakonczeniu budowy i przyjeciu
srodka trwatego do eksploatacji naliczane co miesigc odsetki od kredytu nalezy ksiggowa¢ w ciezar konta

A.  Srodki trwale.

B. Koszty finansowe.

C. Koszty ogolnego zarzqdu.

D. Pozostale koszty operacyjne.

Zadanie 20.

Przedsigbiorstwo produkcyjne, ktore prowadzi ewidencje kosztow tylko w uktadzie kalkulacyjnym, powinno
zaksiggowac¢ wynagrodzenie brutto pracownika bezposrednio produkcyjnego w cigzar konta

A.  Wynagrodzenia.

B. Koszty wydzialowe.

C. Koszty ogolnego zarzqdu.

D. Kosztydzialalnosci podstawowej.
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Zadanie 21.
Fragment tabeli kalkulacyjnej
P . Zlecenie R
ozycja X v azem
Place bezposrednie w zt 140 000,00 180 000,00 320 000,00
Koszty wydzialowe w zt ? ? 240 000,00

Przedsicbiorstwo produkuje wyroby gotowe w ramach dwoch zlecen produkcyjnych: X i Y. Koszty
wydzialowe poniesione w okresie sprawozdawczym wyniosty 240 000,00 zt i sg rozliczane na poszczegolne
zlecenia proporcjonalnie do ptac bezposrednich. Oblicz koszty wydzialowe przypadajace na poszczegélne
zlecenia.

Koszty wydziatowe przypadajace
na zlecenie X na zlecenie Y
A. 105 000,00 zt 135 000,00 zt
B. 135 000,00 zt 105 000,00 zt
C. 120 000,00 zt 120 000,00 zt
D. 186 667,00 zt 239 999,00 zt
Zadanie 22.

Rzeczywisty koszt wytworzenia wyrobow gotowych ewidencjonuje sie na koncie

A. Koszty sprzedazy.

B. Rozliczenie kosztow rodzajowych.

C. Koszty dzialalnosci podstawowej.

D. Koszt sprzedanych wyrobow gotowych.

Zadanie 23.

Spotka zakupila nowa maszyne produkcyjna. Po uwzglednieniu tempa postepu techniczno-ekonomicznego
i przewidywanej wydajnosci maszyny mierzonej liczbg wytworzonych produktow, jednostka przyjeta,
ze okres ekonomicznej uzytecznosci tej maszyny wyniesie 8 lat. Oblicz roczng stope amortyzacji maszyny.

A 10%

B. 12,5%
C. 100%
D. 125%
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Zadanie 24.

W grudniu 2019 r. jednostka gospodarcza zakupita i przyjeta do ewidencji srodkow trwatych urzadzenie
produkcyjne o wartosci poczatkowej 40 000,00 zt, ktore amortyzuje metoda degresywna, stosujac przepisy
podatkowe. Roczna stopa amortyzacji z wykazu stawek wynosi 10%, a wspdtczynnik podwyzszajacy stawke
2,0. Oblicz kwote rocznego odpisu amortyzacyjnego tego urzadzenia w roku 2021.

A, 3600,00 zt

B. 4 000,00 zt

C. 6400,00 zt

D. 8 000,00 zt
Zadanie 25.

Dokonywanie odpisow amortyzacyjnych srodkow trwatych metoda degresywna wpltywa na

A. zwickszenie kosztow amortyzacji w pierwszych latach uzytkowania $rodka trwatego
i zmniejszenie wyniku finansowego.

B. zwigkszenie kosztow amortyzacji w pierwszych latach uzytkowania S$rodka trwalego
i zwigkszenie wyniku finansowego.

C. zmniejszenie kosztow amortyzacji w pierwszych latach uzytkowania $rodka trwaltego
1 zmniejszenie wyniku finansowego.

D. zmniejszenie kosztow amortyzacji w pierwszych latach uzytkowania $rodka trwaltego
i zwigkszenie wyniku finansowego.

Zadanie 26.

Kalkulacja ................... jest sporzadzana przed rozpoczeciem produkcji danego wyrobu i opiera sie na
kosztach przewidywanych. Jednostkowy koszt wytworzenia wyrobu jest obliczany na podstawie norm
zuzycia materiatow, norm wydajno$ci pracy i spodziewanych cen.

Ktorego rodzaju kalkulacji kosztéw dotyczy opis w ramce?

A. Kalkulacji planowe;.

B. Kalkulacji koncowej.

C. Kalkulacji wynikowe;.

D. Kalkulacji sprawozdawczej.

Zadanie 27.

Piekarnia wypieka ekologiczne pieczywo z maki razowej. W okresie sprawozdawczym na wyprodukowanie
100 sztuk bochenkéw chleba o wadze 1 kg i 200 sztuk bochenkow chleba o wadze 0,5 kg poniosta koszty
1 500,00 zt. Oblicz jednostkowe koszty wytworzenia bochenkoéw chleba stosujac kalkulacje podziatowa
ze wspotczynnikami ustalanymi w oparciu o wage pieczywa.

Jednostkowy koszt wytworzenia | Jednostkowy koszt wytworzenia
bochenka chleba o wadze 1 kg bochenka chleba o wadze 0,5 kg
A, 7.50 zl/szt. 3,75 zl/szt.
B. 3.75 zt/szt. 7.50 zl/szt.
C. 5,00 zl/szt. 2,50 zl/szt.
D. 2,50 zl/szt. 5,00 zl/szt.
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Zadanie 28.
Koszt sprzedanych
wyrobow gotowych Rozliczenie koszlow KoszLly wedlug rodzajow
Obr. 76 000,00 | | 90 000,00 Obr. Obr. 90 000,00 |

Na podstawie obrotéw wybranych kont wynikowych w przedsigbiorstwie produkcyjnym, sporzadzajacym
porownawczy rachunek zyskow i strat, ustal rodzaj i kwote zmiany stanu produktow.

A. Zmniejszenie stanu produktow — 76 000,00 z1,
B. Zwigkszenie stanu produktow — 14 000,00 zt.
C. Zwigkszenie stanu produktow — 90 000,00 zt.
D. Zmniejszenie stanu produktow — 90 000,00 zt.

Zadanie 29.

Ktory dokument ksiggowy mozna skorygowaé przez skreSlenie blednej tresci lub kwoty z utrzymaniem
czytelnosci skreslonych wyrazen lub liczb, wpisanie tresci poprawnej i daty poprawki oraz zlozenie podpisu
osoby upowaznionej?

A. Pw —przyjecie wyrobu.
B. Fakture zakupu.

C. Czek gotowkowy.

D. Fakturg sprzedazy.

Zadanie 30.

Kiedy zgodnie z ustawa o rachunkowosci jednostki maja obowiazek sporzadzac¢ zestawienia obrotoéw i sald
kont ksiggi gtowne;j?

A. Na koniec kazdego okresu sprawozdawczego, nie rzadziej niz na koniec miesigca.
B. Nie pozniejniz 15 dnia od zakonczenia okresu sprawozdawczego.

C. Nie pozniejniz 30 dnia od dnia bilansowego.

D. W dowolnym momencie roku obrotowego.

Zadanie 31.

Przedsigbiorca chce, aby wierzyciel wydawat jego bankowi dyspozycje obcigzania co miesigc jego rachunku
bankowego optatami za dostarczone ustugi telekomunikacyjne i uznawania tymi kwotami rachunku
bankowego wierzyciela. Z ktorej formy rozliczen pieni¢znych powinien skorzysta¢ przedsiebiorca?

A, Polecenie zaptaty.,
B. Weksel trasowany.
C. Polecenie przelewu.
D. Rozliczenia saldami.

Zadanie 32.
Inwentaryzacja w drodze potwierdzenia salda ma zastosowanie do

rzeczowych aktywow obrotowych.
warto$ci niematerialnych i prawnych.
kapitatow wilasnych i funduszy specjalnych.

caw»

nalezno$ci od kontrahentow i udzielonych pozyczek.
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Zadanie 33.
Z.estawienie raznic inwentaryzacyjnych w hurtowni na dzien 31.12.2019 r.
Cena Stan faktyczny Stan ksiegowy
Lp. | Nazwa skladnika majatku  J.m. w dniu spisu w dniu spisu
w z¥/szt. T o OO, -
ilos¢ warlos¢ w zt | 1lo$¢ | warlosé w A
1. | Dlugopis czamy szl 6,20 101 626,20 99 613,80
' Dhigopis niebieski szt. 5,00 105 525,00 111 555,00

Na podstawie danych zawartych w tabeli ustal rodzaj i warto$¢ roznic inwentaryzacyjnych.

A. Niedobor dlugopisow czarnych 12,40 zt i niedobor dtugopisow niebieskich 30,00 zt,
B. Niedobor dlugopisow czarnych 12,40 zt i nadwyzka dtugopisow niebieskich 30,00 zt.
C. Nadwyzka dtugopisow czarnych 12,40 zt i niedoboér dhugopisow niebieskich 30,00 zt.
D. Nadwyzka dtugopisow czarnych 12,40 zt i nadwyzka dtugopisoéw niebieskich 30,00 zt.

Zadanie 34,

Roéznice inwentaryzacyjne llos¢ w szt. Cena
Nadwyzka towaru X 50 16,00 zt/szt.
Niedobor towaru Y 40 18,00 zl/szt.

W wyniku przeprowadzonej inwentaryzacji w drodze spisu z natury stwierdzono niezawinione roznice
inwentaryzacyjne w zapasach towarow X i Y. Kierownik jednostki zatwierdzil wniosek komisji
inwentaryzacyjnej o dokonaniu kompensaty niedoboru nadwyzka zgodnie z zasada mniejsza ilos¢ i nizsza
cena. Ile wyniesie wartos¢ nadwyzki pozostata po kompensacie i w jaki sposéb zostanie rozliczona?

A. Wartos¢ nadwyzki 80,00 zl obcigzy pozostate koszty operacyjne.

B. Warto$¢ nadwyzki 160,00 zt obciazy pozostate koszty operacyjne.

C. Wartos¢ nadwyzki 80,00 zt zwickszy pozostale przychody operacyjne.
D. Wartos¢ nadwyzki 160,00 zt zwigkszy pozostate przychody operacyjne.

Zadanie 35.

Podczas inwentaryzacji w jednostce handlu detalicznego stwierdzono niedobor gotéwki w kasie zawiniony
przez osobg materialnie odpowiedzialng, ktora nie zgadza si¢ na splat¢ tego niedoboru. Sprawe skierowano
na droge postepowania sadowego. W tej sytuacji rozliczenie ujawnionego niedoboru gotowki w kasie
zostanie ujete w ksiggach rachunkowych zapisem

Wn Pozostale koszty operacyjne 1 Ma Rozliczenie niedoborow i szkod.
Wn Rozliczenie niedoborow i szkod i Ma Pozostale rozrachunki z pracow nikami.
Whn Naleznosci dochodzone na drodze sgdowej i Ma Rozliczenie niedoborow i szkod.

oowp

Whn Pozostale rozrachunki z pracownikami i Ma Naleznosci dochodzone na drodze sgdowej.
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Zadanie 36.

Zgodnie z ustawa o rachunkowosci roczne sprawozdanie finansowe podpisuja, podajac zarazem datg
podpisu,

A. audytor i radca prawny.

B. kierownik jednostki i radca prawny.

C. osoba, ktorej powierzono prowadzenie ksiag rachunkowych i biegly rewident.

D. kierownik jednostki i osoba, ktorej powierzono prowadzenie ksigg rachunkowych.

Zadanie 37.

Przedmiotem analizy zadluzenia jednostki jest badanie i ocena

A. oplacalnosci sprzedazy.

B. oplacalnosci lokowania kapitatow.

C. stopnia finansowania aktywow jednostki zobowigzaniami.
D. zdolnosci aktywow jednostki do generowania zyskoéw netto.

Zadanie 38.
W spotee wskaznik rentownoSci netto sprzedazy wyniost 20%. Oznacza to, ze

A. 1z jednej ztotowki przychodow ze sprzedazy spotka osiaggneta 20 groszy zysku netto.

B. z jednej zlotowki przychodow ze sprzedazy spotka osiggneta 2,00 zlote zysku brutto.

C. jedna zlotowka zaangazowanego w dziatalno$¢ majatku generuje 20 groszy zysku netto.
D. jedna zlotowka zaangazowanego w dziatalnos¢ majatku generuje 2,00 ztote zysku brutto.

Zadanie 39.

Na podstawie wybranych danych z bilansu przedsigbiorstwa X oblicz wskaznik biezacej plynnosci

finansowej. Wybrane dane z bilansu przedsiebiorstwa X
A, 0,69 Wyszezegolnienie Kwota w zt
B. 0,83 Zapasy 300 000,00
C. 1,14 Naleznosci z tytutu dostaw i ustug 200 000,00
D. 1,20 Srodki pieniezne 25 000,00
Zobowigzania krotkoterminowe 437 500,00
Zadanie 40.
Wskazniki rotacji naleznosci w dniach w Przedsiebiorstwie ALFA sp. z o0.0.
Rok 2018 Rok 2019
14 dni 10 dni

Obnizenie wskaznika rotacji naleznosci w dniach w roku 2019 w stosunku do roku 2018 moze swiadczy¢ o

A. zwigkszeniu zadtuzenia Przedsigbiorstwa ALFA sp. z o.0.

B. spadku samodzielno$ci finansowej Przedsigbiorstwa ALFA sp. z 0.0.

C. krotszym okresie kredytowania odbiorcow przez Przedsigbiorstwo ALFA sp. z 0.0.
D. dluzszym okresie kredytowania odbiorcow przez Przedsigbiorstwo ALFA sp. z 0.0.
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